



TM

**⚠ WARNINGS ⚠ AVOID SUDDEN TEMPERATURE CHANGES. DO NOT** place hot glassware on wet or cool surface. Allow hot glassware to cool on a cooling rack, potholder or dry cloth. **DO NOT** use on or under a flame or other direct heat source. Add a small amount of liquid sufficient to cover the bottom of the dish prior to cooking foods that may release liquid. **DO NOT** overheat oil or butter in microwave. Microwave and dishwasher safe. Plastic lids are for microwave and storage use only, and are BPA free. **LIMITED TWO-YEAR WARRANTY:** World Kitchen, LLC promises to replace any PYREX® glass product that breaks from oven heat, and any PYREX non-glass accessory item with a manufacturing defect, within TWO YEARS from the date of purchase. The foregoing warranties apply only to products damaged during normal household use. These warranties do not cover damage resulting from misuse, negligence, accidental breakage or attempted repair. For these warranties to apply, the owner must follow the Safety and Usage Instructions set forth above. If the exact item is not available, it will be replaced with a comparable item. Incidental and consequential damages are expressly excluded. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the foregoing limitation or exclusion may not apply to you. If making a warranty claim, **KEEP THE PRODUCT** -- you may be asked to return it. This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from jurisdiction to jurisdiction. For more information, visit [www.pyrexware.com](http://www.pyrexware.com) or call 1-800-999-3436. PYREX is a registered trademark of Corning Incorporated, used under license by World Kitchen, LLC. Simply Store is a trademark of WKI Holding Company, Inc., used with permission by World Kitchen, LLC.

**⚠ AVERTISSEMENTS ⚠ ÉVITER LES CHANGEMENTS DE TEMPÉRATURE BRUSQUES. NE PAS** déposer le plat chaud sur une surface humide ou froide. Laisser le plat en verre chaud refroidir sur une grille de refroidissement, une poignée isotherme ou un linge sec. **NE PAS** utiliser sur une flamme ou avec une autre source de chaleur directe. Pour la cuisson d'aliments qui peuvent produire des liquides, mettre une quantité suffisante de liquide pour recouvrir le fond du plat avant la cuisson. **NE PAS** surchauffer l'huile ou le beurre dans le four à micro-ondes. Va au micro-ondes et au lave-vaisselle. Les couvercles en plastique sont réservés à l'utilisation au four à micro-ondes et au rangement. Ils sont exempts de bisphénol A. **GARANTIE LIMITÉE DE DEUX ANS :** World Kitchen, LLC s'engage à remplacer tout article en verre PYREX® qui s'est brisé sous la chaleur du four et tout accessoire non en verre PYREX qui présente un défaut de fabrication pendant les DEUX ANNÉES qui suivent la date d'achat de l'article. Les garanties qui précèdent s'appliquent uniquement aux produits endommagés dans des conditions normales d'utilisation à domicile. Les présentes garanties ne s'appliquent pas aux dommages causés par un mauvais usage, une négligence, un bris accidentel ou une tentative de réparation. Pour que ces garanties s'appliquent, le propriétaire doit respecter les instructions et les consignes de sécurité formulées ci-dessus. Si l'article exact n'est pas disponible, il sera remplacé par un article comparable. Les dommages indirects sont expressément exclus. Certains États n'autorisent pas la limitation ou l'exclusion des dommages indirects; par conséquent, il se peut que la limitation ou exclusion ci-dessus ne s'applique pas dans votre cas. Si vous faites une réclamation au titre de la garantie, **CONSERVEZ LE PRODUIT.** Il se peut qu'on vous demande de le retourner. Cette garantie confère à l'acheteur des droits précis et celui-ci peut en avoir d'autres selon son lieu de résidence. Pour obtenir plus d'information, aller à [www.pyrexware.com](http://www.pyrexware.com) ou composer le 1-800-999-3436. PYREX est une marque déposée de Corning Incorporated, utilisée sous licence par World Kitchen, LLC. Simply Store est une marque de commerce de WKI Holding Company, Inc., utilisée sous permission par World Kitchen, LLC.

**⚠ ADVERTENCIAS ⚠ EVITE LOS CAMBIOS REPENTINOS DE TEMPERATURA. NO** coloque productos de vidrio calientes sobre superficies mojadas o frías. Deje enfriar los productos de vidrio sobre una rejilla para enfriar, un guante para horno o un paño seco. **NO** los use sobre o debajo de la llama u otra fuente de calor directo. Cuando prepare comidas que pueden liberar líquido, agregue una cantidad pequeña de líquido suficiente como para cubrir la base de la bandeja antes de cocinar. **NO** caliente en exceso aceite o mantequilla en el horno de microondas. Pueden usarse en la lavadora de platos y en el microondas. Las tapas de plástico son solo para usar en el microondas y para guardar, y no contienen bisfenol A. **GARANTÍA LIMITADA POR DOS AÑOS:** World Kitchen, LLC promete reemplazar cualquier producto de vidrio PYREX® que se rompa a causa del calor del horno, y cualquier accesorio PYREX que no sea de vidrio y que contenga defectos de fabricación, dentro de los DOS AÑOS a partir de la fecha de compra. Las garantías anteriores son válidas solo para productos dañados durante el uso doméstico normal. No cubren los daños causados por el uso inapropiado, descuido, rotura accidental o intento de reparación. Para que esta garantía tenga validez, el propietario debe respetar las Instrucciones de seguridad y uso indicadas. Si no se encuentra disponible el mismo artículo, se reemplazará con uno similar. Los daños fortuitos o emergentes están expresamente excluidos. Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños fortuitos o emergentes, por lo cual la limitación o exclusión anterior podría no ser aplicable en su caso. Si hace un reclamo dentro de la garantía, **CONSERVE EL PRODUCTO**, ya que podría pedirse que lo envíe

de regreso. Esta garantía le otorga derechos legales específicos. Usted puede tener, además, otros derechos que varían según la jurisdicción. Para más información, visite [www.pyrexware.com](http://www.pyrexware.com) o llame al 1-800-999-3436. PYREX es una marca registrada de Corning Incorporated, usada bajo licencia por World Kitchen, LLC. Simply Store es una marca comercial de WKI Holding Company, Inc., utilizada con permiso por World Kitchen, LLC.



pyrex®

Simply Store™

3 cup / 750 mL  
7.1 in x 5.1 in x 1.6 in / 18 cm x 13 cm x 4 cm

Glass Storage • Rangement en verre • Almacenamiento en vidrio



pyrex®  
Simply Store™

3 cup / 750 mL  
7.1 in x 5.1 in x 1.6 in / 18 cm x 13 cm x 4 cm

Glass Storage • Rangement en verre • Almacenamiento en vidrio



Longer lasting  
than disposable  
Foil & Plastic

TM



TM

See Safety and Usage Instructions on reverse side.  
Voir les instructions et les consignes de sécurité au verso.  
Respete las Instrucciones de Seguridad y Uso en el reverso.

pyrexware.com

©2012 WORLD KITCHEN, LLC  
ROSEMONT, IL 60018

Made in the USA / Fabriqué aux É-U  
Hecho en EE UU

P1110729



3 cup / 750 mL  
7.1 in x 5.1 in x 1.6 in / 18 cm x 13 cm x 4 cm

Glass Storage • Rangement en verre • Almacenamiento en vidrio

pyrex®  
Simply Store™



Glass Storage • Rangement en verre • Almacenamiento en vidrio

DISTRIBUTED BY/DISTRIBUÉ PAR/DISTRIBUIDO POR  
WORLD KITCHEN, LLC, P.O. BOX 733, ROSEMONT, IL 60018 USA

Simply Store™

pyrex®

